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Угорська Мангалиця – це надзвичайно цікава порода свиней, яка відрізняється своїм неповторним зовнішнім виглядом та особливостями утримання. Ці свині мають довгу шерсть різного кольору, яка нагадує баранину, і є однією з найстаріших порід в світі. Вони є не тільки представниками світової спадщини, але й цікавими об’єктами для фермерів, які бажають займатися розведенням високоякісного м’яса. В цій статті ми розповімо вам про особливості утримання угорської Мангалиці та надамо поради по догляду за цією породою.
Перед тим як стати власником угорської Мангалиці, важливо розуміти, що ці свині вимагають особливого підходу до утримання. Вони потребують достатньо великого простору для пересування, зручної будови приміщень, а також відповідного харчування. Особливо важливо забезпечити достатній доступ до прісної води та регулярно контролювати кормовий раціон. Крім того, деякі особливості характеру Мангалиці також потребують уваги, наприклад, їхню незалежність та темперамент.
Отримання високоякісного м’яса та збереження породи в чистоті – основні завдання фермера, який розведе угорську Мангалицю. Успіх досягається за допомогою комплексного індивідуального підходу до кожної тварини, уважного догляду та своєчасного втручання в разі потреби. Надійна фізична форма тварини, гарний апетит та добре самопочуття – це перші ознаки того, що ви добре утримуєте свою угорську Мангалицю.

Вимоги до умов утримання Мангалиці
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Успішне утримання Мангалиці залежить від дотримання правильних умов утримання, які забезпечують їм комфорт, здоров’я та нормальне функціонування. Ось основні вимоги до умов утримання Мангалиці:
	Простір і вольєр: Мангалица потребує достатнього простору для руху. Ідеальною буде забезпечити їм зону, де вони можуть гуляти і пастися на виході з приміщення. Вольєр повинен бути достатньо великим, щоб мангаліці могли розгулятися, а також повинен мати добре огороджене, безпечне середовище.
	Укриття: Мангалиця повинна мати доступ до достатньої кількості укриттів, які захистять їх від погодних умов, наприклад дощу, снігу та вітру. Укриття повинно бути добре ізольованим, щоб забезпечити оптимальну температуру.
	Світло і вентиляція: Мангалиці потрібна достатня кількість природного світла для синтезу вітаміну D. Забезпечте їм вікна або прозорі бокові стінки, щоб забезпечити підмогу природного освітлення. Також не забувайте про добру вентиляцію приміщення, щоб уникнути займаннями та неприємним запахами.
	Підлога: Підлога в приміщенні повинна бути м’якою, щоб уникнути травм та полегшити рух. Найкращою опцією є наявність соломи або лука навколо, але не рекомендується використовувати пісок, оскільки він може висихати шкіру мангаліці.
	Годівля і питність: Харчування Мангалиці повинно бути збалансованим і містити всі необхідні поживні речовини. Вони повинні мати доступ до прісної води у будь-який час. Найкращий варіант – автоматичні поїльники або використання пильних чаш.

Дотримання цих вимог дозволить забезпечити комфортне та здорове утримання Мангалиці.
Харчування Мангалиці: правила та особливості
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Мангаліця — це унікальна порода свиней, яка відрізняється не тільки своїм пуховим хутром, але й особливостями харчування. Хвороботривкість та швидкість росту залежить від правильної організації раціону тварини.
Основні правила годування мангаліці:
	Універсальність раціону. Мангаліця — рослиноїдна тварина, до якої підходить як зерно, так і кормовий буряк, картопля, різні види сировини. Таким чином, раціон повинен бути досить різноманітним і нескладним.
	Ув’язка. Мангаліця вимагає вільного доступу до питної води. Розміщення питальників поруч з кормушками мінімізує витрати часу тварини на переміщення.
	Добовий обіг. Важливо вивчити добовий обіг тварини та розрахувати оптимальну кількість корму. Це дозволить зберегти корм та зміншити кількість стійлої.
	Висівний час. Мангаліця, як і більшість порід свиней, найбільш активна зранку і ввечері. Тому корм найкраще подавати у цей час.
	Недостатність зеленої маси. Мангаліця дуже любить галявину, тому важливо додавати до раціону зелень у вигляді свіжих гілок або сіна.

Переваги годування мангаліці столовими або зеленими кормами:
	М’ясо Мангалиці, отримане зі збалансованого раціону, має незвичайний смак та високу смакову якість.
	Збільшується вміст Омега-3 жирних кислот в м’ясі, що має позитивний вплив на здоров’я.
	Свинцевий запах м’яса практично відсутній, що зробить страві особливий смак.
	Завдяки використанню зелених кормів, зменшується вміст холестерину в м’ясі.
	М’ясо Мангалиці може бути використане для приготування цілого ряду страв, включаючи ковбасу, шинку, сало і багато інших.

Дотримання правил годування та врахування особливостей Мангалиці дозволить забезпечити їй здоровий ріст та розвиток, а також отримати якісне та незвичайно смачне м’ясо.
Поради щодо розведення Мангалиці
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1. Вибір правильних племінних свиней
При розведенні Мангалиці важливо вибрати правильних племінних свиней, які відповідають вимогам породи. Потрібно обирати особин з хорошими генетичними показниками, здоровими та добре збудованими.
2. Забезпечення хороших умов утримання
Мангаліця вимагає особливих умов утримання. Важливо забезпечити їй добрий клімат, зручну кормушку та поїлку, а також необхідне місце для випасу. Важливо також забезпечити свиням фізичну активність та запобігати надмірній жирності.
3. Раціон харчування
Мангаліца потребує спеціального харчування, насиченого вітамінами та мінералами. Раціон повинен складатися з високоякісного корму, який забезпечує достатній рівень білків та енергії. Додатково в раціон можна включати зелень, овочі та фрукти.
4. Вчасна впровадження в запліднювання
Розпочинати запліднювання Мангалиці рекомендується від 8 до 10 місяців. Важливо встигнути запліднити свиню, перш ніж вона досягне піку росту та насиченість жиром.
5. Проведення систематичного контролю
Розведення Мангалиці вимагає систематичного контролю, який включає в себе спостереження за станом свиней, якість розведення та харчування, а також вчасне виявлення можливих проблем та їх розв’язання.
6. Врахування рекомендацій ветеринарного лікаря
Поруч з розведенням Мангалиці важливо мати досвідченого ветеринарного лікаря, який надаватиме рекомендації та допомогу у підтриманні здоров’я свиней.
7. Регулярне спаровування
Для успішного розведення Мангалиці, необхідно регулярно спаровувати самиць та кабанів. Це допоможе підтримувати генетичний різноманіття та отримувати здорових потомків.
8. Врахування індивідуальних особливостей
При розведенні Мангалиці варто враховувати індивідуальні особливості кожної свині та працювати з ними індивідуально. Такий підхід допоможе досягти найкращих результатів і зберегти якість породи.
Питання та відповіді
Які є особливості утримання угорської Мангалиці?
Утримання угорської Мангалиці вимагає особливої уваги до її годівлі та умов утримання. Вони потребують великої площі для випасу та спеціального харчування.
Які поради можна дати щодо годівлі угорської Мангалиці?
Угорську Мангалицю рекомендовано годувати сіном, силосом, зерновими культурами, а також додавати в раціон сіль та мінерали. Також важливо забезпечити доступ до чистої води.
Які особливості потребує утримання угорської Мангалиці взимку?
Взимку утримання угорської Мангалиці вимагає особливої уваги до теплоізоляції приміщень, вітамінно-мінерального харчування, контролю вологості та доступу до прісної води. Також рекомендується вивчати основні ознаки хвороб, що можуть виникнути взимку.
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